



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель Бутурлиновского района предстанет перед судом по обвинению в избиении знакомого, повлекшем его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Бутурлиновского района Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 28 января 2022 года в собственном домовладении на улице Клёповский большак села Пузево Бутурлиновского района Воронежской области обвиняемый распивал спиртное с 81-летним местным жителем. В это время между мужчинами произошел конфликт, поскольку хозяину не понравились поучения в свой адрес со стороны гостя. В связи



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

с чем, разозлившись, обвиняемый подверг пожилого мужчину избиению, нанося удары руками и ногами по голове и туловищу. После чего нападавший уснул, а утром следующего дня покинул дом, не оказав помощь знакомому.

Пострадавший был обнаружен в этот же день в указанном домовладении родственниками, которые вызвали «скорую помощь». Пожилой мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, через несколько дней скончался от полученных телесных повреждений. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

В последующем нападавший был задержан, по ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в содеянном, продемонстрировав механизм нанесения побоев при проверке показаний на месте преступления. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей, результатами проведенных экспертиз, протоколами иных следственных и процессуальных действий. В связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу – сообщил и.о. руководителя Бутурлиновского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Сергей Гольцман.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1698383>